Bonsoir à tous… et bon anniversaire Florence.

Toute festivité n’a de légitimité que comme récompense d’un travail accompli, comme résultat d’une préparation intense, d’un nouvel état…

Et bien nous aussi, aujourd’hui, nous allons faire la fête. Je suis désolée de jouer la rabat joie mais nous devons, avant de poursuivre l’apéro, consacrer un peu de temps aux choses sérieuses.

Comme beaucoup les apprécient tellement, n’est-ce pas Henri, les séances académiques sont un grand bien pour l’humanité…. 

Vous allez donc en avoir une seconde… Après ce discours si bien fait de Henri.

Pour profiter au maximum de cette séance académique, je vous demande de bien vous installer, d’être attentifs dans les quelques minutes qui suivent, installez vous confortablement, éteignez les gsm, attachez vos ceintures….. Heu, désolée, je me suis égarée…

Le texte de ce discours sera à votre disposition. Ne prenez pas de note, écoutez, regardez, profitez….  Nous mettrons à votre disposition texte et image dans les jours à venir…

Donc, comme je le disais, nous sommes ici pour faire la fête… la fête à Henri bien sûr…. Oui, ça va être ta fête eagle 4.

(A ce moment, mon gsm sonne)

Oh, excusez moi, je n’ai pas éteint mon téléphone.

(Je réponds au GSM).

Allo. Comment dites vous ? Hennebert ? Oui, c’est bien ici. Qui êtes-vous ? Monsieur Jacques… 

(Je répète à l’assemblée)

Monsieur Jacques…

Que désirez-vous ?... Comment ? Répétez ?

(Je me fâche)

Non Monsieur, je ne permettrai pas.

(Je raccroche violemment)

Jacques a dit ingénieur en chef, organigramme a dit directeur des technologies…. Non mais…

Bon, voilà, le ton est donné.

Concentrons nous sur ce qui nous rassemble ce soir…. Heu, sur celui qui nous permet de nous rassembler ce soir …

XXXXXXXXXX

Et oui, tout ce que vous allez entendre maintenant est la stricte vérité. Ressemblance voulue par les anciens et les moins anciens. Cette soirée est voulue par eux mais pour qui ???

XXXXXXX

Et oui, pour qui ? Pour celui qui, il y a un certain temps…. Un temps certain, n’existait pas….. Le temps où il n’existait pas est un temps révolu mais dont certains se souviennent avec plus ou moins de nostalgie…. Le Ciger a vécu quelques années sans lui….

XXXXXXXX

Rue de Bruxelles, le Ciger suit son petit bonhomme de chemin, évolue, avance, grandit…. Avec tous ses collaborateurs sur le chemin de l’informatique…. Mais c’était sans compter qu’un jour, le bruit apparaît, la rumeur court……

XXXXXXXXXX

La vie est pourtant si paisible au sein des locaux mis à la disposition du Ciger par ses créateurs. Les quelques voyages à Bruxelles pour alimenter l’ordinateur parsèment les jours d’équipées dont certains parlent encore. Ah, ces jeunes désireux de contribuer à l’avancée technologique du monde public….

XXXXXXXXXXXX

Et pourtant disais-je, la rumeur a eu raison de tous…. Il est arrivé, il est apparu, sur son grand char…. Il était bien là…. Et…. On ne le savait pas mais… Pour un certain temps…. Ce jeune homme aux cheveux rebelles, au front se dégarnissant comme celui d’un savant fou, aux lunettes imposantes, vient chapeauter la réflexion technologique. Ben Hur… Heu… Henri Hennebert était son nom….

Le battant à grande voix…. Eagle 4

XXXXXXXXXX

Au début de l’histoire, Henri, tu arrives au milieu de quelques uns, au sein d’une petite équipe. Tu t’intègres dans ce petit groupe qui avait commencé sa vie sans toi.

XXXXXXXXXXXXX

Dans ce groupe travaillant d’une seule et même force. Tous allant vers le même but…mais tous se passant la balle à qui mieux mieux… La balle, tu vas la prendre aussi… au propre comme au figuré…

XXXXXXXXXXX

Au fur et à mesure des années, le groupe s’étend. Tous sportifs, tous ensemble… Toi aussi, tu vises le but, tu joues avec eux. L’unité avant tout, uniforme de rigueur….  Voilà, cette fois ci, tu y es. Tu es au milieu d’eux.

XXXXXXXXXX

Nombreux sont ceux qui sont fans de cette équipe, nombreux sont ceux et celles qui sont là, présents, à supporter l’effort réalisé pendant toutes ces années. Dans les moments difficiles, dans les moments heureux, les supporters, tout doucement, se réunissent autour de toi…

XXXXXXXXXXXX

Il est certain que cette forte et brave personnalité ne peut tout faire à tout moment… Il y a un moment où le joueur devient coach ou, même, supporter lui-même. Se déplaçant au fur et à mesure des heures pour coacher et supporter ses petits…..

Tu es responsable d’équipe…. Tu y mets ton cœur, tes idées, ta voix…. Tu les mènes toi-même vers le but

XXXXXXXXXX

Tout en respectant ce que toi, leur coach, tu leur apprends, leur demandes, leur ordonnes, de tout ce temps, ils retiendront, nous retiendrons de toi, Henri, un mode de management …. Disons… heu…. Assez  particulier. Voyons un peu ce que cela veut dire… Expliquons nous en détail….

XXXXXXXXXXXXXX

 Nous pourrons dire, tout d’abord, reconnaissant ta maîtrise profonde du fonctionnement du monde animal, que tu a repris de ces êtres vivants, une certaine idée du management…

XXXXXXXXX

Certains meneurs, dans leur vie professionnelle, n’ont pas eu la chance que tu as eue, toi, de nous avoir… Si certains de tes collègues d’autres entreprises ont eu à diriger des veaux,

XXXXXXXXX

Toi, tu as préféré gérer d’autres espèces…. Il y a eu les paniers de crabes

XXXXXXXXX

Un peu plus tard, il y a eu les tas de moules……

XXXXXXXXXXXX

On te reconnais bien là tu sais. Il est vrai que, déjà en 59, tu te préparais à cette vie. Déjà à l’époque, tu aimais chasser les troupeaux de crustacés….

XXXXXXXXXXXXX

Au niveau de ton management particulier, nous retiendrons également ton sens aigu du dialogue.

XXXXXXXXXXXX

Nous retiendrons tout particulièrement les mots doux que tu as souvent murmurés aux chastes oreilles de ton personnel féminin…

XXXXXXXXXXXXX

Si même déjà en 68, tu t’entraînais à leur parler en douceur, à les faire marcher à tes côtés sur la route que tu as choisie, 

XXXXXXXXXXX

Quelques années après, tu as revu un peu la manière dont tu as décidé de leur parler….. Tu as adapté ton vocabulaire…. Tu l’as créé toi-même.. Tu es bien le seul, l’unique à 

XXXXXXXXXX

Nous traiter de chiennes, greluches, salopes,…. Et tout autre qualificatif faisant partie de la liste henneberienne….

Mais, pas de problème pour nous Henri, on a bien compris. La féministe qui est en chacune de nous te prévient. Être une femme libérée, tu sais, c’est pas si difficile….. Nous nous entendons bien, n’est-ce pas les filles ?????

XXXXXXXXXXX

En ce qui concerne le personnel masculin, le point de vue est différent. Le langage aussi. Là, je vais vous faire participer. Prenez votre téléphone. Je vais vous donner plusieurs possibilités. Et puis, allez-y, votez… Allez, Messieurs, qu’êtes vous pour Henri. Votez

Pour âne bâté, tapez 1, pour amateur, tapez 2

XXXXXXXXXX

Un peu d’explication pour un vote conscient… Un âne bâté est un homme qui ne comprend pas la pensée d’eagle4 avant même qu’elle ne soit clairement exprimée…

Un amateur est un collaborateur, un bon n’est-ce pas. Il a les questions et les réponses à ses questions… Mais tout de même, pas les réponses imaginées par son coach préféré….

Voilà messieurs, il n’y a plus qu’à choisir. Votez…

XXXXXXXXXXXXX

De toute façon, rien ne vaut un bon exemple de ce qui s’est passé depuis ces années. Mesdames et Messieurs, la maison est heureuse, en ce jour, de faire re-paraître la revue qui, plus d’une fois, a permis de comprendre la pensée profonde de Henri. Mesdames, Messieurs, voici CARABISTOUILLE.. Restez assis, il y en aura pour tout le monde….. Je vous demande de garder votre place. Je reprends votre attention dans quelques instants. Notre séance académique n’est pas terminée.

XXXXXXXXXXXXXXX

Après avoir parcouru l’histoire, le langage, le management d’Henri, passons maintenant en revue le travail exécuté durant ces années par notre ingénieur en chef. Oh, excusez moi, notre directeur des technologies…L’organigramme l’a dit pourtant….

XXXXXXXXXX

Reprenons ce qui s’est passé dans le travail durant toutes ces années. Dans les années 70, tu était là. Dans les années 80, tu y étais encore plus. Et que dire des années 90 où tu y étais encore…

XXXXXXXXXXX

Dans les années 70, qu’est-ce que tu aimes l’informatique, qu’est-ce que tu aimes diriger pour que tout fonctionne bien……C’est un véritable jeu pour toi, que tu mènes avec force et honneur….

XXXXXXXXXXX

Même si, dans les faits, pour y arriver, ce n’est pas toujours toujours évident…. D’être un professionnel….

XXXXXXXXXXXXX

Dans les années 80, Henri, tu aimes toujours l’informatique….. Toujours et toujours…. Tu la contemples…. Et tous les acteurs de ce magnifique scénario ne diront pas le contraire…

XXXXXXXXXXXXXXX

Mais, à certain moment, tu ne désires plus tout régler toi-même… Il y a des travaux que tu préfères confier à d’autres….

XXXXXXXXXXX

Dans les années 90, Henri, qu’est-ce que tu aimes encore l’informatique….. Encore et encore…. 

A noter, chers spectateurs, que, dans les années 90, l’informatique s’aborde sans lunettes… Il y a eu, depuis peu, l’intervention laser permettant ce changement radical….

XXXXXXXXXXXXXXXX

Mais, même dans les années 90 et sans lunettes, les choses ne sont pas toujours si simples…. Mais, tu as trouvé l’inspiration, tu as trouvé la lumière, tu as trouvé la chaleur…. Toi seul connais la réponse, toi seul connais la manière de trouver la réponse….

XXXXXXXXXXXX

Au niveau coaching de tes collaborateurs, ton sens de la pédagogie n’appartient qu’à toi….C’est vrai qu’il y a les vrais profs et il y a lui…..

XXXXXXXXXXXX

Tu travailles au Ciger, mais tu travailles aussi chez toi. Tu fais part à tes collaborateurs de ton expérience en la matière… Tu leur diffuses ta bonne parole… et essaie de leur vendre ta manière de faire…. Bon commercial henri ? Heu…..

XXXXXXXXXXXX

Tous, autour de toi, que tu sois là ou pas, on reçu la bonne parole, ont essayé d’en vivre au mieux…..

Il y a une autre facette de ton travail que peu d’entre nous ont pu vivre… Les voyages d’affaires

XXXXXXXXXXXX

Ca, ce n’était pas ta tasse de thé….Pourquoi ne pas rire, ne pas s’amuser…. Nous dirons que tu réfléchissais, que tu étudiais….. heu…. Nous dirons ce que nous voudrons…. Mais nous voyons…Pas toujours facile, les voyages d’affaires

XXXXXXXXXXXXXXXXX

Tu espérais que cela resterait secret…. C’est sans compter notre cellule d’indiscrétion créée au sein de la société….

XXXXXXXXXXXXXXXXX

Quoi qu’il en soit, tu as toujours été de l’avant, tu as toujours été présent, tu as toujours participé à l’aventure, tu as toujours soutenu tes meilleurs copains…

XXXXXXXXXXXXX

Et pour la fête, tu as toujours dit oui, tu as toujours été partant…

Une petit banane grillée par ici, un petit verre de vin par là… les biscuits, les tasses de café,… le café bu dans la tasse hin, pas dans la soucoupe comme les lapons….. pretty woman au piano bar….. ça te rappelle des choses ????

XXXXXXXXXXX

Et maintenant ? Hé oui, maintenant…

Il y a un temps après le Ciger et ce n’est pas Henri qui dira le contraire. Comme dit la pub, il y a toujours un temps pour autre chose. Et tu t’apprêtes à l’imiter.

Et maintenant Henri, que va-t-il se passer ? Nous, en tout cas, on a la réponse à cette question. Tu n’es pas le seul qui a changé de statut personnel dernièrement. Il y en a qui partent à la retraite, il y en a qui se sont mariés, tu le sais…. Gino, toi qui es un des derniers mariés, aurais-tu un commentaire à faire à Henri sur son futur proche ?

(Gino prend la parole)

Oui Henri, toi qui as si bien remarqué comment je passais bien l’aspirateur après mon mariage, que vas-tu faire toi. Comment vas-tu mener ta vie ?

(Gino donne la laisse après l’avoir montré à tous)

Que vas-tu te mettre sous la dent ?

(Gino donne un os à ronger après l’avoir montré à tous)

Avec quoi vas-tu jouer ?

(Gino donne un petit jouet pour chien après l’avoir montré à tous)

Hughes prend la parole

Françoise prend la parole

Et oui, et maintenant…. Nous, Henri, on a la réponse, avec Internet, on trouve toujours la solution…

Bien sûr, Henri, tu vas continuer à découvrir le monde au travers d’Internet. A condition de l’utiliser convenablement, en sécurité et en choisissant le bon browser.

Oui, parlons-en du browser… Lequel choisir ? Et bien, le bon pardi. Le bon browser. Lequel. Hé bien browser avec un B comme … heu…. Browser…

Et ce n’est pas Hyppolite qui dira le contraire…. Espérons qu’il participera à la fête…

XXXXXXXXXXXXXXXXX

(Sarah amène Browser)

Applaudissements…

